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KINO SLOVENJ GRADEC

	Kulturni dom Slovenj Gradec, Francetova 5, 
Slovenj Gradec

	(0)2 88 41 193 in (0)2 88 45 005
	kulturni.dom@siol.net
	www.kulturni-dom-sg.si
	 4 €

NAMIŠLJENE LJUBEZNI
(Les amours imaginaires) 

režija in scenarij: Xavier Dolan / igrajo: Monia Chokri, Xavier 
Dolan, Niels Schneider
drama, KAN (2010), 102', Demiurg
Na sporedu 31. janurja. FILM TEDNA

Francis in Mary sta dobra prijatelja. Neke noči srečata Nicka, mla-
deniča s podeželja, ki se je ravnokar preselil v Montreal. Z vsakim 
srečanjem, z vsakim trenutkom se pojavljajo številna znamenja – 
nekatera resnična, druga namišljena, glavna junaka pa se vse bolj 
potapljata v svojo čudovito obsedenost. Kmalu se znajdeta na 
točki, ko ljubezen začne pretiti prijateljstvu, za katerega sta nekoč 
verjela, da je neuničljivo.
Dolanov ménage a trois je igriva zgodba o romantičnih zablodah, 
rivalstvu in zavrnitvi, o nevračanih in namišljenih ljubeznih.

DEKLE Z ZMAJSKIM TATUJEM
(The Girl with the Dragon Tattoo) 

režija: David Fincher / igrajo: Daniel Craig, Rooney Mara, Stellan 
Skarsgard, Robin Wright, Christopher Plummer, Embeth Davidtz, 
Goran Višnjić
triler, ZDA/ŠVE/VB/NEM (2011), 158', Continental
Na sporedu od 3. do 5. februarja.

Nova fi lmska adaptacija svetovne knjižne uspešnice predstavi sr-
hljivo skrivnost o izginulem dekletu, ki jo skuša po več desetletjih 
razvozlati neutrudni novinar Mikael. V iskanju odgovorov združi 
moči z nadarjeno računalniško raziskovalko Lisbeth, katere upor-
ništvo podžigajo številne krute izkušnje in zlobni ljudje, ki ji želijo 
škodovati. Med razkrivanjem grozljivih umorov se Mikael in Lis-
beth znajdeta v smrtni nevarnosti, saj vplivni ljudje ne želijo, da bi 
resnica prišla na dan.

KULTURNI DOM SLOVENJ GRADEC
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DREVO ŽIVLJENJA
(The Tree of Life) 

režija: Terrence Malick / igrajo: Brad Pitt, Sean Penn, Jessi-
ca Chastain, Fiona Shaw, Irene Bedard, Jessica Fuselier, Hunter 
McCracken, Laramie Eppler, Tye Sheridan idr.
drama, ZDA (2011), 138', Blitz
Na sporedu 6. in 7. febuarja. FILM TEDNA 

 ZA VEČERNI, ŠOLSKI IN GIMNAZIJSKI F. ABONMA IN IZVEN

Impresionistična družinska saga, umeščena na ameriški srednji 
zahod 50-ih let. Od otroške nedolžnosti do razočaranja zrelih 
let spremljamo najstarejšega izmed treh sinov, Jacka, in njegov 
težaven odnos z očetom. Hvalnica življenja, ki skozi kalejdoskop 
intimnega in kozmičnega, od čustvovanja družine v teksaškem 
mestecu do neskončnih horizontov prostora in časa, od izgublje-
ne nedolžnosti otroštva do čudenja moža pred obličjem transcen-
dence, odkriva odgovore na najgloblje in najbolj osebne skriv-
nosti človeštva. V Malickovem značilnem vizualnem univerzumu 
surova narava in duhovna milina krojita ne le naša posamična 
življenja, pač pa življenje samo.
Najbolj intimno in hkrati najbolj epsko delo Terrencea Malicka 
(Surova balada, Božanski dnevi, Tanka rdeča črta, Novi svet) je 
eliptična vizualna simfonija, ki v iskanju resničnega, večnega in 
neskončnega prehodi razdaljo od otroštva do odraslosti in od 
zametkov zemeljskega življenja do skrajnih robov vesolja. Zlata 
palma letošnjega Cannesa.
Festivali, nagrade: svetovna premiera v tekmovalnem programu 
festivala v Cannesu 2011 (zlata palma za najboljši film). Sydney 
2011.

PARADA
(Parada) 

režija in scenarij: Srdjan Dragojević / igrajo: Nikola Kojo, Miloš 
Samolov, Hristina Popović, Goran Jevtić, Goran Navojec, Dejan 
Aćimović, Toni Mihajlovski, Nataša Marković
komična drama, SRB (2011), 116', Cinemania
Na sporedu od 10. do 14. februarja. FILM TEDNA

Režiser kultnih filmov Lepe vasi lepo gorijo in Mi nismo angeli 
predstavlja tragikomično zgodbo o starih in novih balkanskih ra-
nah. Geja Mirko in Radmilo skušata organizirati parado ponosa v 
Beogradu, vendar naletita na srdit odpor nacionalistov. Radmilo 
sklene pakt z vojnim veteranom Limunom – v zameno za organiza-
cijo poroke z dolgoletno ljubeznijo Biserko, bo Limun varoval para-
do. V iskanju primernih pomočnikov se Limun obrne na nekdanje 
vojne sovražnike in z Mirkom se podata na nenavadno popotova-
nje, od Hrvaške, preko Bosne, do Kosova.
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NESMRTNI
(Immortals) 

režija: Tarsem Singh / igrajo: Mickey Rourke, Henry Cavill, Luke 
Evans, John Hurt, Freida Pinto, Kellan Lutz, Stephen Dorff idr. 
fantazijski akcijski film, ZDA (2011), 110', Karantanija
Na sporedu od 10.  do 13. februarja.

Mnogo let po zmagi starogrških bogov nad Titani zlovešči kralj 
Hyperion znova ogrozi mir med zemljo in nebom. V iskanju mo-
gočnega orožja, s katerim bi lahko osvobodil Titane in uničil bogo-
ve, Hyperion požiga Grčijo in pobija ljudi. Ker se bogovi ne smejo 
neposredno vmešati v človeško vojno, Zevs skrivaj izbere in z mo-
čmi obdari skromnega mladeniča Theseusa. Pridruži se mu skupi-
na neustrašnih upornikov in skupaj se podajo v neenak, silovit in 
osupljiv boj s krvoločnimi Hyperionovimi hordami.

TIHOTAPCI
(Contraband) 

režija: Baltasar Kormákur / igrajo: Mark Wahlberg, Kate Beckin-
sale, Ben Foster, Giovanni Ribisi, Diego Luna, Lukas Hass idr. 
kriminalka, ZDA/VB (2012), 110', Karantanija
Na sporedu od 17.  do 20. februarja.

Izkušeni tihotapec Chris se zavoljo ljubeče žene in sina odloči za-
pustiti dobičkonosne, toda nevarne kriminalne dejavnosti. Teža-
ve ženinega brata, ki zaradi ponesrečene prodaje mamil postane 
dolžnik mafijskega šefa Tima, Chrisa prisilijo, da znova sprejme ne-
varno tihotapsko nalogo. V iskanju izhoda iz nepregledne mreže 
brezobzirnih morilcev, podkupljenih policistov in nasilnih prepro-
dajalcev mamil, skuša Chris zaščititi svojo družino in ob tem presle-
piti Tima in druge zločince.

KOŽA, V KATERI ŽIVIM
(Le piel que habito) 

režija: Pedro Almodóvar/ igrajo: Antonio Banderas, Elena 
Anaya, Blanca Suárez, Jan Cornet, Marisa Paredes idr. 
drama, ŠPA (2011), 120', Cinemania
Na sporedu od 21. do 23. febuarja. FILM TEDNA 

 ZA VEČERNI FILMSKI ABONMA IN IZVEN

Režiser osebnih življenjskih dram Zlomljeni objemi, Vrni se in Go-
vori z njo predstavlja srhljivo zgodbo plastičnega kirurga Rober-
ta, ki se vse od ženine usodne prometne nesreče ukvarja z vzgojo 
umetne kože. Po 12 letih raziskav je ustvaril popolno kožo, toda 
za svoje eksperimente potrebuje osebo za testiranje. Pri uresniče-
vanju grozljivih načrtov mu pomaga zvesta gospodinja, toda ne-
pričakovani prihod njenega sina povzroči tragedijo in razkrije ter 
usodno preplete njihove življenjske poti.
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IRSKA POT
(Route Irish) 

režija: Ken Loach / igrajo: Mark Womack, Andrea Lowe, John Bi-
shop, Geoff Bell, Talib Rasool, Craig Lundberg,  Jack Fortune idr.
triler, VB/FRA/ITA/BEL/ŠPA (2010), 109', Continental
Na sporedu od 24. do 26. februrja.

Septembra 2004 Fergus (bivši letalec britanske SAS) prepriča Fran-
kieja (bivšega vojaškega padalca), naj se pridruži njegovi zasebni 
varnostni enoti v Bagdadu. Zaslužek: 10.000 neobdavčenih funtov 
na mesec. To je njuna zadnja priložnost, da obogatita na račun 
vedno bolj sprivatizirane vojne v Iraku. Skupaj tvegata življenje v 
mestu, prežetem s terorjem in pohlepom ter preplavljenem z mili-
jardami ameriških dolarjev. Septembra 2007 na zloglasni Irski poti, 
najnevarnejši cesti v mestu, Frankie izgubi življenje. Fergus, ki ne 
verjame uradnemu poročilu, se strt in besen vrne v Liverpool, da 
bi na lastno pest raziskal sumljive okoliščine prijateljeve smrti.
Ken Loach, mojster britanskega socialnega realizma, v dramatič-
nem zarotniškem trilerju problematizira moralno in politično ko-
rupcijo, s katero Zahod bogati na Bližnjem vzhodu.
Festivali, nagrade: svetovna premiera v tekmovalnem programu 
festivala v Cannesu 2010. Toronto 2010. London 2010. Stockholm 
2010. Rio de Janeiro 2010. Istanbul 2010. Glasgow 2011. Seattle 
2011. Beograd 2011.

GOSPODINJA
(Potiche) 

režija: François Ozon / igrajo: Catherine Deneuve, Gérard De-
pardieu, Fabrice Luchini, Karin Viard, Judith Godrèche, Jérémie 
Renier, Carla Bruni idr. 
komedija, FRA (2010), 103', Continental
Na sporedu od 27.  do 29. februarja.

Nadvse svobodna priredba istoimenske francoske gledališke 
uspešnice se dogaja leta 1977 v francoskem podeželskem meste-
cu. Suzanne je pokorna gospodinja, sanjska žena, soproga premo-
žnega industrialca Roberta Pujola, ki svoji tovarni dežnikov vlada 
z železno roko, prav takšen tiran pa je tudi, ko gre za otroke in 'tro-
fejno ženo'. Ko tovarniški delavci napovejo stavko in Roberta vza-
mejo za talca, krmilo tovarne prevzame Suzanne, ki se na presene-
čenje vseh izkaže za sposobno in odločno žensko. Ko se Robert v 
vrhunski formi in spočit vrne s križarjenja, pa se stvari zapletejo ...
Najnovejši film Françoisa Ozona je komedija, obarvana s pastel-
nimi barvami, nenavadnim humorjem, globokim razumevanjem 
enakopravnosti žensk ter odlično igro buržujske gospodinje 
Catherine Deneuve in njenega komunističnega bivšega ljubimca 
Gérarda Depardieuja. Francoski mojster satire se z Gospodinjo vra-
ča k čudovito nalezljivemu humorju svoje mednarodne uspešnice 
8 žensk.
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Festivali, nagrade: svetovna premiera v tekmovalnem programu 
Benetk 2010 (nagrada Roberto Bognanno). Toronto 2010 (uradna 
selekcija). Pusan 2010. Viennale 2010. Tokio 2010. São Paulo 2010. 
Liffe 2011. Štiri nominacije za nagrado césar francoske filmske 
akademije 2011 (najboljša glavna in stranska ženska vloga, pri-
rejeni scenarij in kostumografija). Nominacija Evropske filmske 
akademije za najboljši film 2011.
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AKTUALNO

JAZOO – koncert ob 15-letnici delovanja in premierna 
predstavitev novega albuma "Are you still there?"

Leta 1996 je društvo M. A. K. U. R. C. v Slovenj Gradcu or-
ganiziralo Boom festival. Na tem festivalu je skupina JA-
ZOO, po dnevih, tednih in mesecih ustvarjanja v kletnih 
prostorih Kulturnega doma v Slovenj Gradcu, nastopila 
prvič. Nedolžno, rahlo negotovo, a strumno. Čeprav člani 
takrat niso imeli dolgoročnih načrtov in ciljev, je bila pri-
sotna velika želja, vnema, ljubezen in strast! 

Že od samega začetka je člane zanimala in družila 
drugačna glasba, ki bi jo lahko umestili med ambiental-
ni funk-jazz in etno-rock. Zadali so si zahtevno nalogo – 
takšna glasba je posebna in zato nikoli v ospredju. Vseeno 
so se odločili biti kreativni in uresničevati lastne ideje. 

In zgodba se je nadaljevala, vse do prvega albuma 'ON 
TIME', ki je bil nominiran za strokovno glasbeno nagrado 
Bumerang, do drugega albuma 'RETRO FUTURE', katerega 
promocija v PCT Katica še danes odmeva, pa do tretjega 
albuma 'DETACHED' in prebojem na koncertne odre v tu-
jini (Nemčija, Avstrija, Češka, Grčija, Bosna in Hercegovina, 
Črna gora, Hrvaška) ter gostovanjem "v živo" na VAL-u 
202, v oddaji "Izštekani" Jureta Longyke.

Kljub menjavam članov JAZOO ostaja. Že 15 let so na-
brali od tistega začetka, kar je za glasbo tega žanra 
presenetljivo! Z leti prihajata tudi zrelost in zvestoba, ki 
jo premore le redkokateri podoben glasbeni sestav. In z 
leti prihajajo nove ideje in hkrati s tem je prišel še novi, že 
četrti studijski album!

Aktualni album s pomenljivim naslovom Are you still 
there? je pri založbi Celinka izšel tik pred koncem leta 
2011 ter že bil predpremierno predstavljen v okviru abon-
maja Jazz Ravne.
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JAZOO v slovenskem prostoru zastopa gverilo, ki trmasto 
vztraja pri svojem in ne popusti, pravzaprav ne more. 
Vpetost v čustva in gon po samoizražanju člane kultne 
skupine vodi in usmerja že od samega začetka. Najsi gre 
za jazz, etno ali karkoli čisto drugega. Prepuščeni so toko-
vom, iz katerih črpajo kreativno energijo, to jih hrani in 
zabava. Z uvrščanjem v glasbene žanre se ne ukvarjajo.

Po prvih petnajstih letih, koncertni kilometrini doma in 
v tujini, množici gostov, dveh koncertnih DVD-jih, do-
brodelnih koncertih ter prodanih več kot 20 tisoč kopij 
albumov (doma in v tujini) nas bodo zopet pobožali, tudi 
vznemirili, in nam dali v pokušino novo glasbo, ki so jo 
ustvarili v zadnjem obdobju. 

In ker so fantje in dekle zvesti tradiciji, se ob tej pomem-
bni obletnici vračajo na "kraj zločina", kjer so se prvič ses-
tali – v Kulturni dom Slovenj Gradec. 
Tokrat se želijo na odru zahvaliti za energijo, navdih in 
zagon, ki jim ga je takrat dala tista klet ...

Skupina JAZOO je v letu 2012 nominirana za Berneker-
jevo nagrado – nagrado za posebne dosežke v kulturi.

Za obiskovalce bo brezplačen koncert zasedbe Jazoo 
v soboto, 11. februarja, ob 20. uri v Kulturnem domu 
Slovenj Gradec.

Tomaž Pačnik, Jazoo


